

节前这些航线一票难求

哪些航线还有实惠可淘?

距离春节还有不到两周时间,返乡或假期外出旅行的机票,您订了吗?

昨日,记者从部分航空公司营业部及票务平台了解到,节前从宁波机场出发的国内航班机票销售已进入高峰,热门日期主要集中在1月23日至27日(农历十二月廿四至廿八),部分航线航班机票已售罄。

1 一南一北两条航线机票紧张

今年春运宁波机场节前最火爆的,当属哈尔滨和三亚这一南一北两条旅游热门航线。

目前,宁波每天飞哈尔滨有七八个航班,1月23日、24日两天,飞哈尔滨全部航班机票均已售罄,1月25日、26日,目前只有南航早班CZ5168航班,还剩极少的公

务舱全价票,票价是4510元,直到27日,这条航线才有经济舱全价票。

类似情况还出现在宁波飞三亚的航线上。目前,1月22日、25日至28日、2月1日,宁波飞三亚机票已全部售罄,29日(正月初一)当天,仅剩下6650元的公务舱全价票。

2 关于票价,除夕是个“分水岭”

记者在采访中注意到,今年宁波机场出发的机票价格,1月28日,也就是除夕当天,是一个明显的“分水岭”,比如:

宁波飞成都,节前票价最高出现在1月23日,当天最便宜的机票价格是1667元,到27日(十二月廿八)当天,最便宜的是1300元,但除夕当天,最便宜的机票一下子就跌到了608元,相当于打了对折还要多。

宁波飞长春,节前票价最高出现在1月24日,当天经济舱全价为2149元,到27日(廿八),票价为1605元,除夕当天则可以买到895元的五折机票。

宁波飞重庆,节前最高也是在1月24日,当天机票1820元,到27日(廿八),票价为1220元,除夕当天,则可以买到690元的三折机票。

业内人士表示,除夕晚上和家人坐在一起吃一顿热热闹闹的年夜饭,肯定是多数人的选择,此时人们大多已经到家,这也是为什么除夕当天机票会相对便宜的原因。

不过,今年除夕是春节假期的第一天,对于春节有出游计划的人来说,在8天假期的第一天就开启旅程,也是性价比不错的选择。

3 节前这些方向还有实惠票

还有一个大家比较关心的问题:如果现在还没下单,那么8天春节假期里哪些目的地还有实惠的机票可以淘?对此,记者也进行了一番搜罗,春节前这些方向的机票价格相对实惠:

宁波飞青岛,1月28日(除夕)310元

宁波飞潮汕,1月20日340元

宁波飞珠海,1月20日360元

宁波飞深圳,1月18日470元

宁波飞天津,1月28日(除夕)400元

宁波飞贵阳,1月28日(除夕)490元

宁波飞淮安,1月28日(除夕)490元

宁波飞广州,1月18日480元

宁波飞长沙,1月28日(除夕)500元

宁波飞北京,1月27日(廿八)530元

宁波飞重庆,1月28日(除夕)680元

业内人士指出,今年春节假期机票价格总体走势是从除夕开始逐步走低,许多航线初四或初五开始就回落到平日特价机票水平,比如2月1日(正月初四)宁波飞贵阳,票价就回落到200元区间。但当天距离假期结束还有4天,小伙伴们可以根据自己的实际休假情况合理选择。

记者 范洪

宁波→舟山 又一条高速要来了

记者从宁波市交通运输局了解到,近日,交通运输部正式批复了G92杭州湾地区环线高速公路宁波好思房至戚家山段(简称甬舟高速复线宁波段)初步设计,标志着甬舟高速、宁波六横公路大桥后,宁波到舟山的又一条高速向前推进了关键性一步,开工建设越来越近了。

G92杭州湾地区环线高速公路宁波好思房至戚家山段是宁波绕城高速与甬舟高速复线海底隧道的连接段,也是连接宁波绕城高速与在建的杭甬高速复线三期的重要连接通道。

该项目起自北仑区好思房枢纽互通,接既有宁波绕城高速公路,止于戚家山附近,顺接拟建的杭州湾地区环线高速戚家山至舟山金塘段,路线全长9.126公里。主线采用双向6车道高速公路标准建设,设计时速100公里,设置好思房、戚家山2处互通式立交。

而甬舟高速复线整体线路从宁波出发,经金塘岛、册子岛、富翅岛后至舟山本岛,终于舟山本岛大沙,远期接北向疏港公路,长度45.7公里,建成后,将成为宁波到舟山的又一条高速大动脉。

宁波市政府工作报告提出,2025年,宁波将深化区域协同合作,要加快构建“1小时交通圈”,开工建设甬舟高速复线好思房至戚家山段,加快推进通苏嘉甬铁路、甬舟铁路、杭甬高速复线三期、甬台温高速改扩建等项目。

相关人士表示,该项目的建设将优化和完善宁波东部片区高速公路网布局,进一步强化上海、杭州、宁波、舟山等环杭州湾地区的交通基础设施互联互通,为长三角一体化发展、浙江高质量发展建设共同富裕示范区等重大国家战略在甬舟地区落地,中国(浙江)自由贸易试验区、“大湾区大花园大通道大都市区”建设、甬舟一体化推进、北仑临港片区等重大产业平台的建设提供引领和支撑。

记者 范洪 金鹭 通讯员 余明霞 何明芳

■宁波献血

每次去采血 都被感动着!

又到献血淡季, 血站人加班加点 保障春节临床用血安全

“天还没亮就出发,天黑了才返程,这就是献血人的日常!”这是几天前一位宁波血站工作者的朋友圈。记者从宁波市中心血站了解到,正值春节前后传统献血淡季,为了保障春节期间临床用血,不少血站工作人员都在加班加点工作。

“最多的一天要去4家企业,最多的时候一天采300单位的血,差不多早上7点多出发,下午五六点才能回到站里。”奉化区中心血库采血科科长张新玉参加工作20多年,她感叹,最近一个多月是她职业生涯中最忙碌的时期。

张新玉说,每年春节前后,因为天

气寒冷,加上大批外来人口返乡、高校放假,都是血液供应紧张的时候。但疾病不会因为春节的到来而止步,春节期间,除了择期手术减少外,外伤、肿瘤、分娩以及急诊手术等情况都需要用血,因此供血任务分外艰巨。

为了保证临床供血,奉化区中心血库从11月26日开始满负荷运转,最忙的时候一周六天都在外采血。“我们主要是去前期联系好的企业做团体采血,为了不影响企业的正常生产和运转,我们会等早上上班前、中午休息时候或下午下班以后采血。如果有两家企业的献血时间恰巧选在一起,也会请求中心血站或兄弟区县的血站来支

援。”张新玉说,让她印象深刻的有两家企业,在宁波海威汽车零件股份有限公司,原本报名时意向献血的员工有40多人,当天中午献血开始前,公司一位副总在食堂里用麦克风做宣传,发动大家为挽救生命献出热血,最后有80多人成功献血,这样的场景让她十分感动。宁波市甬甬建筑材料有限公司,因为企业负责人是献血者,公司负责人的妻子是献血志愿者,夫妇俩对献血工作十分支持,最后,250人的企业有60多人成功献血。

“为了保障临床供血,我们血站工作人员再苦再累也是应该的,最感动的就是在采血过程中得到社会各界的全

力支持。”张新玉说,每次去采血她都被献血者的大爱所感动,也激励着他们更加努力工作,保供血,护平安。

“去年一年,为了保障临床供血,我们细化了工作流程,做好了无偿献血的知识普及工作,使得献血成功率比上一年度提升了近5个百分点。”宁波市中心血站站站长章晓军介绍,市中心血站在梳理献血不成功的原因中发现,“献血前一天睡眠不好导致化验指标不合格”以及“献血前吃得太油腻导致乳糜血”,是献血不成功最常见的原因。血站工作人员通过前期做好献血知识宣传工作,有效提高了献血成功率。

记者 孙美星 通讯员 庄立



献血者在献血。



奉化区中心血库工作人员到企业采血。